

## Erratum

In *Reading and Writing: An Interdisciplinary Journal* Volume 1 No. 3 1989, on Pages 195, 201, 221, 245, 257 and 289, the bold volume number 2 in the credit line should read 1.